INTERPROFESSIONAL EDUCATION DAY 2009
University of California, San Francisco
Student Evaluations

Dentistry Medicine Nursing Pharmacy PT TOTAL

# Participants 63 115 58 90 27 353

1. The integrated learning experiences was relevant to my dental, dietetic, medical,
nursing, pharmacy, or PT education. (93% A or SA)

Str. Disagree Disagree Neither Agree Str. Agree TOTAL
Dentistry 1 (2%) 2 (3%) 2 (3%) 37 (59%) 20 (32%) 62 (100%)
Medicine 0 2 (2%) 6 (5%) 60 (52%) 47 (41%) 115 (100%)
Nursing 0 0 6 (10%) 28 (48%) 24 (41%) 58 (100%)
Pharmacy 2 (2%) 0 4 (4%) 51 (57%) 33 (37%) 90 (100%)
PT 0 0 0 9 (33%) 18 (67%) 27 (100%)
TOTAL 3 (1%) 4 (1%) 18 (5%) 185 (53%) 142 (40%) 352 (100%)

2. The chapters from Medical Management of Vulnerable Populations were useful
in preparing me for professional education at UCSF. (60% A or SA)

Str. Disagree Disagree Neither Agree Str. Agree TOTAL
Dentistry 1 (2%) 2 (3%) 20 (32%) 24 (38%) 14 (22%) 61 (100%)
Medicine 1 (1%) 7 (6%) 38 (33%) 45 (39%) 18 (16%) 109 (100%)
Nursing 0 4 (7%) 18 (31%) 20 (34%) 16 (28%) 58 (100%)
Pharmacy 0 4 (4%) 36 (40%) 37 (41%) 12 (13%) 89 (100%)
PT 1 (4%) 1 (4%) 4 (15%) 14 (52%) 7 (26%) 27 (100%)
TOTAL 3 (1%) 18 (5%) 116 (34%) 140 (41%) 67 (19%) 344 (100%)

3. l'am more likely to seek out interprofessional education activities as a result of
participating in today’s session. (73% A or SA)

Str. Disagree Disagree Neither Agree Str. Agree TOTAL
Dentistry 2 (3%) 3 (5%) 10 (16%) 33 (52%) 15 (24%) 63 (100%)
Medicine 1 (1%) 5 (4%) 33 (29%) 57 (50%) 19 (17%) 115 (100%)
Nursing 0 3 (5%) 11 (19%) 29 (50%) 15 (26%) 58 (100%)
Pharmacy 1 (1%) 3 (3%) 18 (20%) 46 (51%) 22 (24%) 90 (100%)
PT 0 0 4 (15%) 14 (52%) 9 (33%) 27 (100%)
TOTAL 4 (1%) 14 (4%) 76 (22%) 179 (51%) 80 (22%) 353 (100%)

4. The opportunity to hear from the Deans of the professional schools was valuable
to me. (84% A or SA)

Str. Disagree Disagree Neither Agree Str. Agree TOTAL
Dentistry 2 (3%) 1 (2%) 10 (16%) 18 (29%) 32 (51%) 63 (100%)
Medicine 1 (1%) 4 (3%) 21 (18%) 60 (52%) 29 (25%) 115 (100%)
Nursing 0 1 (2%) 5 (9%) 27 (47%) 24 (41%) 57 (100%)
Pharmacy 2 (2%) 1 (1%) 4 (4%) 45 (50%) 38 (42%) 90 (100%)
PT 0 0 5 (18%) 11 (41%) 11 (41%) 27 (100%)
TOTAL 5 (1%) 7 (2%) 45 (13%) 161 (46%) 133 (38%) 352 (100%)




5. Overall, | feel this was an effective session. (84% A or SA)

Str. Disagree Disagree Neither Agree Str. Agree TOTAL
Dentistry 2 (3%) 2 (3%) 7 (11%) 34 (54%) 18 (29%) 63 (100%)
Medicine 1 (1%) 2 (2%) 18 (16%) 70 (61%) 23 (20%) 114 (100%)
Nursing 0 1 (2%) 7 (12%) 32 (55%) 18 (31%) 58(100%)
Pharmacy 0 3 (3%) 10 (11%) 55 (61%) 22 (24%) 90 (100%)
PT 0 1 (4%) 2 (T%) 13 (48%) 11 (41%) 27 (100%)
TOTAL 3 (1%) 9 (3%) 44 (13%) 204 (57%) 91 (26%) 352 (100%)




